A M I SE EN GA RDE DANGER DE SUFFOCATION - Petites pieces. Assemblage par un adulte requis.

Certaines composantes de ce produit sont petites voire pointues. Veuillez déballer ce produit et lassembler en prenant
toutes les précautions nécessaires. L'assemblage par un adulte est requis.

747400

LifeStyle” Twin Bed™

Lits jumeaux Style de Vie
Cama de Una Plaza Estilo de Vida

Adult assembly required
Requiere ser armando por un adulto
Necesita ser ensamblado por un adulto

PRIERE DE GARDER CETTE FEUILLE POUR FUTURE REFERENCE

The Step2 Company, LLC.
10010 Aurora-Hudson Rd.
Streetsboro, OH 44241 USA
1-800-347-8372

Valid only in U.S.A. and Canada

Numéro disponible uniquement aux Etats-Unis et au Canada
Numero valido solo en EUA & Canada

(330)656-0440

STEP2 UK LTD.

Oaks Business Park

Tustin Way, Longridge Road
Preston, PR2-5LX

TEL# 0844 8800 740
Step2 UK website: www.step2uk.com

www.step2.com

This Product is intended for family domestic indoor use only by children age 3 years and up.

Tools Required: Phillips Screwdriver, Hammer. We recommend an Electric Screwdriver.

« Thank you for purchasing a Step2 Product. If you have any questions about this product, please call The Step2 Company
toll free at 1-800-347-8372 or contact us via the internet at www.step2.com.

« If you decide to dispose of a Step2 product, disassemble and dispose of it in such a way that no unreasonable
hazards exist. Step2's products are recyclable plastic. Refer to the recycling symbolgsfor the level number located
on each part for appropriate sorting; please recycle.

OBSERVE THE FOLLOWING STATEMENTS AND WARNINGS TO REDUCES THE LIKELIHOOD OF SERIOUS ORFATAL INJURY.
* Adult supervision required

*  Maximum weight: Twin Bed: 300 Ibs. (136 kg)

» Twin bed requires standard twin mattress size: 38" (96.52 cm) x 74-1/2" (189.23 cm) x 7" (17.78 cm) and a bunkie
board size: 38" (96.52 cm) x 74-1/2" (189.23 cm) x 1-1/2" to 4” (3.81 cm to 10.16 cm) not included

* Inspect the product periodically for loose or damaged components. Call 1-800-347-8372 for replacements.
« Tightly secure connections. Advise children not to use equipment until properly assembled

* For general cleaning we recommend mild soapy water.

AWARNING:

Failure to follow these warnings and the assembly instructions could result in serious injury or death from entrapment or strangulation.
« Do not place bed near windows where cords from blinds or drapes may strangle a child. Prohibit horseplay on or under bed mattress.

« Always use correct size mattress.
« Do not place items with string, cord, or ribbon around a child's neck, such as hood strings or pacifier cords.
« Do not suspend strings over a twin bed for any reason

AWARN I NG CHOKING HAZARD - Small parts. Adult assembly required.

Some of the components of this product are small and may contain sharp points; care should be taken when
unpacking and assembling this product. Adult assembly required.

PLEASE SAVE THIS SHEET FOR FUTURE REFERENCE

Ce produit est destiné uniquement a un usage familial et domestique al'intérieur par des enfants de 3 ans et plus.
Outil requis : Tournevis Phillips, Marteau. Nous recommandons un tournevis électrique.

» Merci pour votre achat du produit de Step2. En cas de questions sur 'assemblage ou 'emploi du produit, veuillez appeler le
numéro gratuit de La Société Step2: 1- 800-347-8372 ou sur Internet www.step2.com.

» Pour jeter au rebut la produit de Step2, ce produit de Step2 la en prenant les précautions nécessaires pour
prévenir tout danger. Les produits Step2 sont en plastique recyclable. Pour un triage approprié des piéces,
veuillez vous reporter au chiffre qui accompagne le logo &g sur chacune d'elle. Veuillez recycler.

RESPECTEZ LES CONSIGNES DE SECURITE ET LES AVERTISSEMENTS CI-APRES POUR EVITER LES
RISQUES DE BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES.

e Surveillance par un adulte requise

¢ Poids maximum : Lit Jumeau: 136 kg

« Lelit jumeau exige la taille de matress jumelle standard: 38 po (96,52 cm) x 74-1/2 po (189,23 cm) x 7 po
(17,78 cm): et taille Burkie Board 38 po (96,52 cm) x 74-1/2 po (189,23 cm) x 1-1/2 poa 4 po (3,81 cm a

10,16 cm) non inclus.

 Vérifiez I'état du produit régulierement afin de détecter toute piece abimée ou desserrée. Composez le
1-800-347-8372 pour obtenir des piéces de rechange si nécessaire.

* Resserrer toutes vis. Conseiller de I'aux enfants pour ne pas utiliser I'equipement jusqu’ a convenablement assemble.
» Pour un nettoyage général nous vous recommandons de nettoyer le produit avec de I'eau savonneuse.

A MISE EN GARDE:

Si I'on ne suit pas ces avertissements ainsi que les instructions pour I'assemblage, il pourrait en résulter de sérieuses
blessures ou la mort, en se trouvant bloqué ou par I'étranglement.
« Ne mettez pas le lit prés des fenétres ou les cordons des jalousies ou ceux des rideaux pourraient étrangler un enfant.
Interdissez que I'on chahute sur ou sous le lit.

« Utilisez toujours les matelas corrects de taille.

« Ne mettez aucun article muni d'une ficelle, d'un cordon ou d'un ruban autour du cou d'un enfant, notamment des
cordons de capuches ou de sucettes.

« Ne suspendez pas de ficelles au-dessus du lit diun tout-petit pour quelque raison que ce soit.

Este producto esta disefiado para uso familiar en interiores y para que lo usen nifios de 3 afios en adelante.
Implementos Requerido: Destornillador Phillips, Martillo. Recomendamos un Desarmador Eléctrico.

« Gracias por adquirir la producto de Step2. Si tuviera alguna pregunta acerca del montaje o del uso de la
producto, por favor llame al teléfono gratuito de la Compafiia Step2, 1-800-347-8372 o a través de nuestro
sitio web www.step2.com.

« Si usted decide desechar la producto de Step2 desarmela y deséchela de forma que no o ocasione riesgos
innecesarios. Los productos de Step2 son de material pléstico reciclable. Consulte el simbolog:scon el nimero de nivel
de reciclado en cada una de las partes para asi clasificarlas y reciclarlas apropiadamente. Por favor recicle el producto.
TENGA EN CUENTA LOS SIGUIENTES ENUNCIADOS Y ADVERTENCIAS PARA REDUCIR LA
PROBABILIDAD DE LESIONES SERIAS O MORTALES:

» La supervision adulto requirié

¢ El peso maximo: Cama Gemela: 136 kg.

* Lacama gemela requiere el tamafio gemelo uniforme de matress: 96,52 cm x 189,23 cm x 17,78 cm

(38 pulg. x 74-1/2 pulg. x 7 pulg.): y Burkie Board tamafio: 96,52 cm x 189,23 cm x (3,81 cm a 10,16 cm)

(38 pulg. x 74-1/2 pulg. x 1-1/2 pulg. a 4 pulg.) no incluidos.

« Inspeccione periédicamente si el producto tiene componentes sueltos o dafiados. Si son necesarias
piezas de repuesto llame al 1-800-347-8372.

« Apriete todos tornillos. Aconseje a nifios para no utilizar equipo hasta apropiadamente reunido

« Para una limpieza general se recomienda el uso de agua con un jabén suave.

A ADVERTENCIA:

La falta de obedecer a estos avisos asi como a las instrucciones para el montaje pudieran resultar en lesiones
serias 6 en muerte causada por estrangulacion o por quedar atrapado.

 No coloque la cama cerca de ventanas donde haya cortinas, persianas 6 celosias cuyos, cordones pudieran
estrangular al nifio. Prohiba los retozos sobre 6 debajo de la cama.

« Utilice siempre los colchoén correctos de la talla.

« No cuelgue del cuello del nifio objetos con cuerdas, cordones o cintas tales como cordones de capuchas o chupetes.
» No suspenda las cadenas sobre una cama del nifio por ninguna razon.

A ADVERTENCIA PELIGRO DE SOFOCACION - Partes pequefias. Necesita ser ensamblado por un adulto.

Tenga cuidado cuando desempaque y arme este producto porque algunas piezas son pequefias y pueden tener
extremos puntiagudos. Requiere ensamblaje adulto.

RETENGA ESTA INFORMACION PARA REFERENCIA FUTURA
4 N\

FASTENERS:
Attaches:
Sujetadores:
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8 x Pan Head screw - 1" (2,54 cm)

8 x Vis a téte cylindrique - 1" (2,54 cm)

8 x Tornillos con cabeza plana biselada - 1" (2,54 cm)

12 x Washer Head screw - 1-7/8” (4,76 cm)
12 x Vis avec téte a rondelle - 1-7/8" (4,76 cm)
12 x Tornillos con cabeza de arandela - 1-7/8” (4,76 cm)

Locking Pins x 12
Tiges de blocage x 12
Fijador x 12
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PARTS LIST-A:/ Liste des pieces détachées-A:/ Lista de Partes-A:
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A. Handles x 4/ Poignées x 4/ Manija x 4
B. End Walls x 2/ Extrémités murales x 2/ Extremo de la pared x 2
C. Side Panel (R) x 2/ Panneaux latéraux (D) x 2/ Panel lateral (derecho) x 2 (Labeled B/ Etiqueté B/ Marcado B)
D. Side Panel (L) x 2/ Panneaux latéraux (G) x 2/ Panel lateral (izquierdo) x 2 (Labeled A/ Etiqueté A/ Marcado A)
E. Ladder x 2/ Echelles x 2/ Escalera x 2
F. Cross Supports x 2/ Supports transversaux X 2/ Soporte transversal x 2
G. Doors x 4/ Portes x 4/ Puerta x 4
H.  Wood Braces x 2/ Armatures en bois x 2/ Refuerzo de madera x 2

TOOLS REQUIRED:
Outlis requis:

Herramientas requeridas: f

(Optional)
(Facultatif)
(Opcional)

Locking peg
Taquet de blocage
Clavija de fijacion

Slide Door (G) with the locking peg facing down
into the end wall as shown.

Glissez la porte (G) dans I'extrémité murale
en tournant le taquet de blocage vers le bas
tel quillustré.

Deslice la puerta (G), con la clavija de fijacion
hacia abajo, en el extremo de la pared tal y
como se muestra.

Secure the door to the End Wall (B) with one locking pin. It may be
necessary to use a hammer. Repeat steps 1 & 2 on the other side.

Fixez la porte & I'extrémité murale au moyen (B) d’'une tige
de blocage. Utilisez un marteau si nécessaire. Répétez les
étapes 1 et 2 de l'autre coté.

Asegure la puerta en el extremo de la pared (B) con un fijador.
Es posible que necesite usar un martillo. Repita los pasos 1
y 2 del otro lado.

Locking peg
Taquet de blocage
Clavija de fijacion

Slide the right Side Panel (C) into place with the locking peg facing up. Repeat on other side with a left Side Panel (D).

Installez le panneau latéral (C) droit en le glissant et le taquet de blocage tourné vers le haut. Procédez de
méme de l'autre c6té pour installer le panneau gauche (D).

Deslice el panel lateral (C) derecho en su lugar con la clavija de fijacion hacia arriba. Repita del otro lado con
el panel lateral izquierdo (D).



Secure the Side Panel to the End Wall with one locking pin. It may be neccessary to use a hammer. Repeat steps 1-4 in order to assemble the other half of the bed.

Rgpeallt on the othelr S|de.| | ) | g e de bl i ) Répétez les étapes 1 a 4 pour monter le deuxiéme lit.
Fixez le panneau latéral a I'extrémité murale au moyen d’'une tige de blocage. Utilisez un marteau si . :
nécessaire. Procédez de méme de I'autre coté. Repita los pasos 1 a 4 para armar la otra mitad de la cama.

Asegure el panel lateral en el extremo de la pared con un fijador. Es posible que necesite usar un
martillo. Repita del otro lado.

Slide the wall assembly in and down to secure the
Ladder (E) into place. Repeat on other side.

Glissez I'ensemble mural vers le bas pour fixer
I'échelle (E). Procédez de méme de l'autre coté.

Deslice el conjunto de la pared hacia adentro y
abajo para asegurar la escalera (E) en su lugar.
Repita del otro lado.

Place one Wood Brace (H) into recess as shown. Repeat on the other side.

Place one Cross Support (F) into the recesses as shown and secure with 2 locking Installez une armature en bois (H) dans le renfoncement tel qu'illustré.

pins. Repeat on the other side. Procédez de méme de l'autre coté.
Join both bed halves together as shown by Installez un support transversal (F) dans les renfoncements tel qu'illustré et fixez Coloque un refuerzo de madera (H) en las cavidades tal y como se muestra.
repeating step 6 on both sides. au moyen de 2 tiges de blocage. Procédez de méme de I'autre coté. Repita del otro lado.

Coloque un soporte transversal (F)en las cavidades tal y como se muestra y

Attachez les deux lits tel gu'illustré en répétant I'étape asegurelo con 2 fijadores. Repita del otro lado.

6 de chaque coté.

Una las dos mitades de la cama tal y como se muestra
repitiendo el paso 6 en ambos lados.



Secure 4 bed post corners with 4 x 1-7/8” screws as shown

Secure the Ladder in place as shown with 4 x 1-7/8” screws as shown. Repeat on other ladder.
(4 places). e - . . . A , As
) . . ) Installez I'échelle tel gu'illustré au moyen de 4 x vis de 4,76 cm. Procédez de méme de l'autre c6té.
Fixez les 4 coins des montants de lit au moyen de 4 x vis de .
4,76 cm tel quiillustré & (4) endroits Asegure la escalera en su lugar con 4 tornillos de 4,76 cm tal y como se muestra.

. } ) Repita para la otra escalera.
Asegure las 4 esquinas de los pilares de la cama con 4 tornillos

de 4,76 cm tal y como se muestra (4 lugares).

While holding the Handle securely, attach with 2 x 1” screws. Repeat steps 12
& 13 to the 3 remaining doors.

En tenant la poignée fermement, fixez-la au moyen de 2 vis de 2,54 cm.
Répétez les étapes 12 et 13 pour installer les trois autres portes.

Mientras sostiene la manija en su lugar fijela con 2 tornillos de 2,54 cm.
Repita los pasos 12 y 13 en las 3 puertas restantes.

Place one Handle (H) into recess holes as shown.

Installez une poignée (A) dans les trous du
renfoncement tel gu'illustré.

Coloque una manija (A) en los orificios tal y como
se muestra.




